
質問5．自主的に家庭学習へ取り組んでいますか 質問6．ルールやマナーを守って生活していますか
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質問1．あなたは、学校へ楽しく通えていますか 質問2．目標をもって学校生活を送っていますか

質問3．意欲的に授業へ取り組んでいますか 質問4．授業を通してできること、わかったことが増えていますか

質問7．学校図書館や図書館の取り組みは充実し
ていますか

質問8．生徒会活動や委員会活動、係活動へ積極
的に参加・協力していますか
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質問9．部活動は充実した活動になっていると思い
ますか

質問10．学校には、何でも相談できる友達がいま
すか

質問11．学校からの配布物をきちんと家庭に届け
ていますか

質問12．国際理解教育（留学生が先生、ＪＩＣＡの
お話など）は充実していますか

質問13．キャリア教育（キャリアパスポートの活用、自己を知る、

職業について、上級学校について、卒業後の進路など）は充実

していますか
質問14．学校行事は楽しく充実していますか

質問15．先生方は生徒の話を聞いたり、生徒のこ
とを理解したりすることに努めていますか

質問16．先生方はいじめや暴力のない集団つくり
に努めていますか
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質問25．5つの力のうち、一番の課題だと思う力は？
質問26．5つの力のうち、これから意識して最も伸ばしたいと思

う力は？

質問17．学校に命の大切さや社会のルールを学
習する機会がありますか

質問18．校内美化や校舎周りの環境整備は行き
届いていますか

質問19．五中の生徒は「優しい言葉」をかけ合え
ていますか

質問20．教室は、級友と学び合ったり、支え合った
り、高め合ったりできる場所である

質問21．授業中の学習活動は、目標や課題が明
確で参加しやすく、わかりやすい

質問22．授業では、話し合う活動や制作活動・運動などをする

時間が十分にある

質問23．学校の授業は、思考ツールやＩＣＴ（主にクロームブック）を用いて、学んだ知

識などを活用して課題を解決する場面がある等、工夫されている

質問24．5つの力（主体性・相互性・自己表現力・協働力・問

題解決力）のうち、最も伸びたと思う力は？
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